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ДБР завершило розслідування справи про незаконний
продаж деревини за "подвійною бухгалтерією"

На Житомирщині судитимуть організовану групу, що наживалася на незаконній

деревині. До схеми входили посадовці Богунського лісництва Коростенського

надлісництва та власники пилорам. Ділки вирубували та продавали ліс, а гроші клали

собі до кишень. Обвинувальний акт вже у суді.

Слідство встановило, що на початку 2025 року один із посадовців Богунського

лісництва організував схему незаконного продажу деревини з приховуванням її

реальних обсягів та доходів від реалізації.

За даними правоохоронців, після проведення законної порубки лісу деревину

оформлювали на підставних покупців нібито для продажу населенню. Насправді

лісопродукцію транспортували на приватні пилорами, де її обробляли та продавали за

значно вищими цінами.

Отриманий прибуток учасники схеми розподіляли між собою. Різницю між офіційною

вартістю деревини та фактичними доходами вони привласнювали, завдаючи збитків

державі.

У ДБР повідомили, що внаслідок діяльності організованої групи державі було завдано

понад 1,3 млн гривень збитків. Під час проведення обшуків правоохоронці вилучили

понад 4 млн гривень готівки. За рішенням суду ці кошти передали в управління АРМА.

Наразі організатор схеми вже не працює в лісовій галузі. Усіх п’ятьох фігурантів

обвинувачують у заволодінні майном шляхом зловживання службовим становищем,

вчиненому організованою групою в особливо великих розмірах в умовах воєнного

стану, а також у службовому підробленні.

Санкції інкримінованих статей передбачають покарання у вигляді позбавлення волі

строком до 12 років із конфіскацією майна.

Досудове розслідування здійснювалося за матеріалами Служби безпеки України під

процесуальним керівництвом Житомирської обласної прокуратури.
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Висвітлює резонансні події та суспільну тематику. Спеціалізується на роботі з

джерелами та верифікації інформації в умовах воєнного часу.
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